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SK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET NeOQ

IIpomomkurenbuocTs paborsl — 60 muayT. Kakmas 3amada onenuBaercd B 5 6aJLIOB.
[Tonb30BaThCS CIIPABOYHBIME MaTEPUAJIAMU U JIEKTPOHHBIMU YCTPOHCTBAME HE PA3PEIIacTCs.
Heob6xomuMbIiM ycJI0BUEM C/IaYM 9K3aMeHAa sIBJISE€TCsI BEPHOE PeIleHne OJHOI M3 MepBbhIX JBYX 3a/1au!

sin(y/)

1. BbruuciuTh Hpou3BOAHYI0 DYHKIHH: Y = n(l +22)°
n T

2. Borumcurs nponssoguyio dyskmm: y = (arctg 3z)V2

3. Ilpsimas [; B npocTpancTie npoxoaut depes Touku A(3;2;0) u B(1; —4;1), a upsimasi lg siBJIsieTcs iepecedeHneM
mwiockocreit © — 2y + 3z — 5 =0 u 2z + 4y — z — 2 = 0. CocTaBuTh KAHOHUYECKUE YPABHEHUS MPSIMOIL || U
HaTH KOCHHYC yIyla MEXJIy HpaMbIMU [ u lo.

_>
4. TIpoBepHTb, UTO BEKTOPBL @ = {2,3,—-4}, b ={3,-1, 1},_)? ={-1,0,—2} aBisitoTCsl IUHEHHO HE3ABUCUMbI-
MH, U Pa3JIOKUTh BEKTOp U = {1,0,1} no BekTOpam a, b, 7.

5. Iloab3ysich CBOMCTBAME OLpPEIEIUTENIsI, JOKA3aTh, YTO €CIU JJIsi MaTpuibl A cylecTByeT oOpaTHast MaTpUIIA

A~ 1o det A # 0. Pemmurs marpuunoe ypasnenne BX = C, rine B = (; _34) , C = (_010 1OO> .

6. Boerauciurs npegen dyaknum:  lim (\/ 42 —4x +5 — 2x).
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sin® x
7. B C ere clim —m——.
BIIHCJIATE IIpeJies] (PYyHKITIH 25 Tn(1 1 52)

8. Tlpusectu npumep takoit dbyuknun f n Touxu g, aro f'(xg) = f”(x¢) = 0 u npm 3TOM TOUKA T( HE ABJIAETCHA
TOYKOM JIOKAJILHOTO 3KcTpemyMa dbynkiun f. HaiiTu Bce TOUKHM JIOKaJILHOrO 3KcTpeMyMa pyHkimu g(z) =
325 — 523 4 6 u onpeneUTH UX THIILL.
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